2022年8月2日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 审读:邱立波



鄞州区宋诏桥小学405班 马霄宇(证号2202774) 指导老师 李菲

暑假,我与爷爷奶奶来到了位于湖州市德清县的风景名胜区——莫干山。莫干山这一名字来源于春秋末年,干将和莫邪在此铸成举世无双的雌雄双剑的传说。现在这里竹林茂密,空气清新,气候凉爽,是个有名的避暑胜地。

我们的第一站来到了号称 天下第一池的剑池。剑池前耸立 着两尊雕像,正是干将与莫邪, 而剑池则是他俩磨剑的地方。那 里四面环山,中间是一潭清澈的 剑池,上面有一条高达几十米, 水流湍急的瀑布,真可谓"飞流 直下三千尺,疑是银河落九天"。 再向右看去,一座阜溪桥悬挂在 两山之中。从桥上看,这个池就 如一把尖刀。池是刀柄,而瀑布 则是刀锋,这样一个美丽的池怎 能不引人注目呢?

我们的第二站来到了旭光台。登台之后,向远望去,群山峻岭尽收眼底,一座座山间别墅就像是开在茫茫草原中的红花,给一片青绿增添了几分色彩。在这里,我第一次感受到了什么是壮观,什么是美。

莫干山,是名副其实的风景 名胜区。在我的心中,那里就是 人间天堂!





江南水乡面

高新区实验学校404班 胡嘉逸(证号2211087) 指导老师 黄丽娜

神奇的织金洞

鄞州区江东中心小学中山校区404班杨舒然(证号2205865)指导老师杨建波

7月中旬,天气晴朗,万里无云,炙热的阳光穿过山上树叶间的空隙,像金子一样洒在草地上,真是游玩的好天气。

我和爸爸妈妈前往贵州省织金县官寨的织金洞游客中心,购买门票后,我们搭乘观光车,沿着蜿蜒陡峭的山路来到了被誉为"地下艺术宝库"的"天下第一洞"——织金洞。

进入织金洞的洞口,映入眼帘的是一组惟妙惟肖的象形石笋,它们仿佛一对迎接游客的狮子,左边的狮王威风凛凛,右边的幼狮憨态可掬,被喻为"双狮迎宾"。沿着长满青苔的石阶继续往洞穴的深处漫步前行,一座约6万年前形成的高大石笋挡住了我们的步伐。它表面环绕发育着大小规模不一的棕榈片,为典型的火炬状石笋。

绕过它,我们看到了远处下宽上窄,塔松状的石笋,被喻为"雪压青松",是织金洞的"九奇"之一。织金洞不仅有"九奇",还有"三宝",分别是"霸王盔"、"灵芝山"和"银雨树"。其中"霸王盔"是整个织金洞的标志性景点,约15万年前形成的,是世界上不可多见的盔装石笋之一。想必,洞内洞外十几度的温差,就是众多游客前来避暑的原因吧。

织金洞的奇观异石是来自大自然的鬼斧神工,让人叹为观止。俗话说,"五岳归来不看山,黄山归来不看岳"。而我想说:"织金洞归来不看洞。"

丛林飞鼠

高新区外国语学校 401 班 张宋洋(证号 2210129) 指导老师 应林琪

达人村是一个风景优美,如 诗如画的地方。同时,达人村的 游乐园也让人流连忘返。其中, 丛林飞鼠是游乐园中最好玩、最 刺激的一项。丛林飞鼠是一种类 似过山车一样的娱乐项目,只不 过行驶在轨道上的车,它的造型 是一只活泼可爱的飞鼠。

一进游乐园,我就迫不及待地登上了这只在丛林中飞翔的老鼠,开始了惊险的旅程。起初我发现它行驶得很慢,后来才缓缓爬升。爬到最高处,一个左转弯后,它慢慢加速,然后一个向下猛冲,气流瞬间从我张开的嘴巴里涌了一点,我赶紧压下身体,将空气吐了出来。可是飞鼠又突然来了一个急转弯,我的身体立刻向下发中,身上立刻起了许多鸡皮疙瘩

过了第1个加速口,第2个加速口则更加惊险。飞鼠在上空转了一圈,瞬间俯冲而下,我的头发根根竖起。飞鼠好像没玩够似的,又来了一个急转弯,这次高度很低,我的手都快碰地向了,飞鼠攀升起来,慢慢地向上升高。刚平静了一会儿,还没等来,不安宁了,猛地一叫,还没等来,反应过来呢,飞鼠又飞了起来,搞了我一个措手不及。终于,我和飞鼠在一段平坦的轨道中结束了这场丛林冒险。

丛林飞鼠,一只在丛林中飞 翔的鼠,带着我经历了一场又惊 险又刺激的旅行。



小女孩

鄞州区东湖小学107班 章文馨(证号2218627)

游浙东大竹海

鄞州区五乡镇中心小学404班 唐一丹(证号2207489) 指导老师 卢静

大竹海的那抹翠绿在我的记忆中最为有趣。

从远处望去,深绿中夹着几簇淡绿,上面映着淡淡飘动着的白云印儿。走进大门,清脆的鸟叫从竹海中传来,往左右两边看,葱郁的竹海散发着淡淡清香,一片片绿叶似小翅膀一样插在竹子上。脚下的小石子上布满了淡绿的青苔,构成了一幅竹林画。

顺着两边掉漆的篱笆,似风铃摇曳的歌声,越来越近。往前走去,一池碧绿的溪流像块翡翠镶嵌在绿布上。竹枝零零碎碎的剪影绣在水面上,把溪水染成了油绿色。石头的小脑袋也从河床上探了出来,兴奋地打量着这个美丽的地方。

搭上游览车, 竹海的景色尽收 眼底, 野蔷薇开得正艳。右边的郁 金香和小白菊结伴盛开, 金灿灿的 花瓣里冒出几片纯白色的花瓣。从 游览车下来后, 就会置身于粉黛花 丛中, 轻细如薄纱, 绵延不断。远远 望去, 粉黛花丛就像一片轻盈的粉 雾, 很是梦幻。

浙东大竹海,它的每一处景,甚至每一口空气,我都喜欢得不行。在那儿,我感受到了一种让人心平气和的气息,一种让人想亲近自然,爱上万物的气息。

人间惊鸿.最美故宫

鄞州区华泰小学东校区502班 黄怡冉(证号2206927) 指导老师 曹睿

故宫又称"紫禁城",是世界文化遗产。

大雪纷飞,故宫是梦幻的。飘飘扬扬的鹅毛大雪从天而降,落在 屋顶金黄色的琉璃瓦上,落在汉白 玉的石阶上,落在红色的宫墙上, 落在那株姿态奇特的梅树上…… 白雪镶红墙,老梅缀琼芳。洋洋洒 洒的雪花染了整个故宫,飞雪中的 碧龙黄瓦、朱门金钉,就像是一幅 漂亮的画,倒映在灰蒙蒙的天空之 中。墙旁是落了白雪的枯枝,叫人 一见倾心,而那偶尔从宫墙迸出的 几点鲜红,更令人内心微颤。

骤雨初歇,故宫是素净的。宫墙上被雨珠打出了深浅不一的红色,整面墙上全是斑驳的雨点。很快,雨水顺着宫墙流了下来,落入了墙上和地面的裂缝,很快,那里就会有短暂的小生命长出来。雨点在地上聚成了小水坑,映着那檐下的青绿色彩画,映着那屋檐上的紫色琉璃龙,映着屋顶上金光闪闪的黄色琉璃瓦,偶尔也会有蓝天白云掺杂其中。

和谐的色调,诗意的风景。每一 处都散发着深远的意境和极致的惊 艳。六百年来,故宫历尽了时光的打 磨,沉淀下无数的梦与故事。

游上金谷

宁海县实验小学教育集团 城南校区503班 任泽轩(证号2212530) 指导老师 王伟群

这个假期的夜晚,我和爸爸妈 妈来到了上金谷游玩。

这是一趟说走就走的旅行,踏 上了前往上金谷的路。

到了,到了,我们坐了一个小时,可算到了目的地——上金谷。

进入大门,一股"仙气"飘来, 白如碧玉的牌楼上写着三个大字 "上金谷"。往里走,就是中国梦广 场,等一会,就会有音乐喷泉、烟雾 和灯光秀表演。里面有许多仿古的 桥梁和楼宇亭阁,还有各种和财神 有关的大型雕塑,比如说聚宝盆、

貔貅、关公……

突然,附近的山上亮起了五颜六色的灯光秀,我想:肯定要有乐喷泉表演了。"哗哗哗",音乐喷泉开始表演了,我赶紧跑到中央着泉,这里人可真多,每个人前面,我从人群中挤到前面,水一会儿下,一会儿下,一会儿又往里喷,加上,一会儿蓝,一会儿白,一会儿绿,出一会儿蓝,一会儿,时不时还会喷脚火来。喷泉就一直这样有规律地变化着……美妙绝伦,不禁让人赞叹.

每当背景音乐震撼响起,水 池中波涛汹涌,被惊醒的中华巨 龙激起惊涛骇浪,顺着轨道在水 池中绕行一圈后,又沿着华表盘 旋到顶端,在背景音乐的高潮声 中,中华巨龙仰天嘶鸣,并向游客 喷洒财富之水,将千万游客的激 情推至高点。

|游皇城沙滩

宁海县实验小学教育集团 城南校区503班 林紫萱(证号2212536) 指导老师 王伟群

期盼已久的暑假旅行提上日程,我们一家四口无惧烈日,来到了皇城沙滩游玩。

阳光照在金黄的沙滩上,仿佛整个世界都变成金色的。海风温柔地吹着,带来一丝清凉。我和妹妹光着小脚丫,踩在金色的沙子上,所过之处,留下一排排小小的脚印。

我招呼妹妹一起堆"金字塔",她来运沙,我来堆塔。海浪似乎想加入我们,浪头一个接一个涌过来,顽皮地推倒了我们堆的塔。它推得越起劲,我们也堆得越起劲。

我抬起头,看见穿着各色泳衣的人在水中戏耍,宛如彩色的鱼儿自由地朝着向往的地方游。我也掸了掸手上的沙,抓起一旁的泳圈,往里一坐。泳圈像一条小船载着我,加入这支戏水大队,愉快地穿

累了,我又静静地躺在泳圈上,任浪花把我推上沙滩。沙滩被照得暖洋洋的,闪着金光。夏天的烈日在海风吹拂下、在大海的映照下变得柔和。我平躺在沙滩上,享受阳光浴。这时,妹妹调皮地用双手捧起沙子,往我身上堆,把我埋成小沙人,美其名曰"沙浴"。

夕阳西下,人们陆续离去,海浪温柔地抚摸我们的小脚丫与我们道别。沙滩上留下了我们一串串笑声。时间如白驹过隙,夏日里与皇城沙滩的约会,让我回时五空